



FirstCup 2024

Pan Joe First seznámil tehdejší Československo před více než 100 lety s pálkovacími hrami ("playgroundball"). První velký dětský turnaj, který nese název FirstCup na jeho počest, je **opět tady!**

Níže uvádíme informace k turnaji FirstCup 2024.

Termín 21. - 23. 6. 2024 (začátek prvních zápasů dle ofic. rozpisu)

Místo Brno – Sportovní areál Hroch, Veslařská 220/28

Organizace

Hlavní organizátor:	Česká baseballová asociace	
Ředitel turnaje:	Tomáš Ovesný	604 728 154
Asistent ředitele turnaje, strava, ubytování, komunikace s týmy:	Petra Ondroušková	601 387 566
	ondrouskovap@centrum.cz	
Technický komisař:	Michal Hrubý	602 457 738
Masters organizace + soupisky:	Martin Kotačka	602 714 762
	koty@draci.cz	
Rozhodčí:	Marek Vičar	
Grafika:	Tomáš Svoboda	
Marketing a PR:	Robert Vávra	
Výsledkový servis:	Mojmír Moláček	

Kontaky na managery týmů Žádáme managery týmů o **zaslání svých kontaktních údajů** (telefon/email) asistentce ředitele turnaje p. Ondrouškové do **15. 6. 2024**.

Rozhodčí Každý tým dodá jednoho rozhodčího – osoba starší 13ti let, kdy rozhodčím může být i alespoň základních pravidel znalý rodič či starší sourozenec hráče. Proškolení je možné na místě. Žádáme managery týmů o **zaslání kontaktních údajů na rozhodčí** (telefon/email) asistentce ředitele turnaje p. Ondrouškové do **15. 6. 2024**. Tým, který rozhodčího nedodá, zaplatí poplatek 1 500,- Kč na úhradu nákladů na zajištění rozhodčího. Rozhodčí je bez nároku na odměnu od pořadatele, odměnu může uhradit jeho mateřský klub po vnitřní domluvě.

Technický meeting managerů Pátek 21. 6. 2024 v 19.15 hod (šapitó)

Turnajové čepice Turnajové kšiltovky byly pro rok 2024 z důvodu zvýšení nákladů pro pořadatele i týmy **zrušeny**.

HR derby Homerun derby trenérů se uskuteční v pátek v 17:40. Z každého týmu prosíme o jednu nominaci za tým – stačí na místě (odpal ze stativu; pálka v souladu se soutěžním řádem 2024, bez omezení velikosti).

Zápis Zajišťuje pořadatel. Zápis bude veden zjednodušenou formou (tzn. názvy týmů, dosažené body, počet směn v útoku).

Strava Zajištěna v areálu. Obědy a večeře (pátek - neděle) v ceně 130 Kč / 160 Kč. Snídaně (sobota - neděle) v ceně 110 Kč / 140 Kč. Objednávky týmů (včetně rozhodčích) zašlete opět asistentce Petře Ondrouškové do 15. 6. 2024 (upřesnit počty lze do 18. 6. 2024). Alergeny či jiná dietní omezení je možné řešit operativně na místě. **POZOR, oproti předešlým ročníkům nelze objednat stravu, kromě snídaně, pro rodiče a doprovod. Pro rodiče bude zajištěno občerstvení v gastro provozech v areálu, do stanu v době výdeje obědů a večeří budou mít přístup pouze hráči, trenéři, rozhodčí a organizátoři.**

Ubytování <https://www.cichnovabrno.cz/hotel-cichnova/informace-o-ubytovani> - cena 440 Kč, 21 Kč poplatků obci nad 18 let, ubytování v pěší vzdálenosti, cca 200 metrů od areálu U Hrocha, snídaně nelze (možnost objednat v areálu U Hrocha, příjezd možný v čase 13:00-16:00, nutné objednat do 13.6.2024
Kontakt: hotel@cichnovabrno.cz, 541 123 364

nebo:

<https://www.nconzo.cz/cs/nabidka-pokoju> - cena 656 Kč/osoba/noc vč. snídaně bez poplatku osob nad 18 let (osoby mladší 18ti let neplatí poplatek z pobytu)

Kontakt: Bc. Milan Hroch, MBA, Tel.: +420 543 559 155, Mob.: +420 604 243 200
hroch@nconzo.cz (dle poslední informace již obsazeno některým z účastníků).

Při objednávání ubytování použijte prosím heslo „HROCH“.

Ceny Při závěrečném ceremoniálu (po finále) budou předávány poháry a ceny. Žádáme všechny týmy, aby se zúčastnily vyhlášení výsledků – důležité pro sponzory, organizátory, rodiče.

Masters Ocenění budou vítězové jednotlivých disciplín, kdy především vítěz prestižní disciplíny v hodu do dálky bude oceněn hodnotnou cenou. Vítězný tým bude také oceněn. Žádáme managery týmů o **zaslání soupisky týmů** pro účely přípravy seznamu hráčů **15. 6. 2024** asistentce ředitele turnaje p. Ondrouškové

Bezpečnost Vedoucí každého týmu je plně zodpovědný za své hráče po celou dobu turnaje, včetně období mezi zápasy.

Foto/video Na turnaji lze očekávat pořizování fotografií a videí zachycujících hráče i diváky jinými osobami než pořadatelem, kdy se tyto záznamy následně mohou objevit na webových stránkách, propagačních materiálech nebo sociálních sítích. Pořadatel turnaje nepřebírá žádnou zodpovědnost za takto pořízené záznamy ani za jejich šíření.

Lékařská služba první pomoc na místě + další informace podá recepce v klubovně

Mapka areálu hřiště "A, B, D"; klubovna "HROCH" s recepcí; Parkoviště "P" + slepá silnice za hřištěm A (po obou stranách silnice)



Doprovodné akce namátkou vybíráme níže a dále jsou místa a časy konání doprovodných akcí uvedeny zároveň v rozpisu turnaje

v pátek – zahajovací ceremoniál, homerun derby trenérů, společná večeře v šapitó v areálu U Hrocha, pro rodiče a fanoušky možnost sledovat přenos extraligového zápasu v klubovně

v sobotu – grilování s kamarády, pro rodiče, trenéry a fanoušky možnost sledovat přenos extraligového zápasu v klubovně

dětská diskotéka, hraje DJ Roman, afterparty pro rodiče a fanoušky

v neděli – autogramiáda člena baseballového

národního týmu ČR Arnošta Dubového, závěrečný ceremoniál

po celou dobu turnaje – futsal zdarma po celou dobu turnaje, resp. univerzální hřiště, beach-hřiště zdarma pro týmy s trenérem, fanoušci 250 Kč/hodina, bublina 50 Kč/den

Rádi bychom uvedli, že na turnaji pracuje bezplatně celá řada dobrovolníků a nadšenců, bez kterých by nebylo možné tak velkou akci uspořádat a již dopředu těmto lidem patří naše nekonečné DÍKY. Cílem celé této akce je, aby především děti měly a odnesly si nezapomenutelné zážitky ze svého PRVNÍHO velkého baseballového turnaje a těšily se na další podobné akce.

Organizátoři tímto žádají všechny trenéry a rodiče o umírněné osobní ambice, o sportovního ducha především, o maximální podporu a úžasnou diváckou kulisu, kterou již pouze vy můžete udělat turnaj ještě větším. Zároveň žádáme o dodržení kodexu turnaje.